

征鲁，求连捷！

苏宁今晚在山东开启三连客之旅
新任主帅带队打鲁能要“全力以赴”

首场比赛4:3惊险战胜辽宁宏运之后，崔龙洙今天将迎来执教苏宁的第一个客场比赛——在济南奥体中心对阵山东鲁能。对于鲁能这个对手，崔龙洙并不陌生，在本赛季执教首尔FC时，他就与鲁能两度交手，并且还曾在济南奥体4:1击败过对手，算上今晚的比赛，这已经是崔龙洙本赛季第三次带队面对山东鲁能了。不过昨天崔龙洙表示，已经忘记了之前对阵鲁能的比赛，并表示鲁能是一支不可忽视的强队。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫



崔帅希望带领球队今晚再取佳绩

忆过往 崔龙洙和苏宁都占尽优势

本场比赛，是苏宁与鲁能本赛季的第二次较量。本赛季的中超揭幕战，就是苏宁主场对阵鲁能的比赛，在苏宁举办完新赛季中超开幕式之后，他们用一场3:0的胜利开启了一个全新的赛季，而鲁能则吞下首场比赛失利的苦果。

另外，苏宁现任主帅崔龙洙本赛季对阵鲁能也有着不错的成绩。相比较于赛季初，两队现在都有着不小的变化，苏宁和鲁能教练都已做出改变，马加特取代佩雷斯成为鲁能主帅，崔龙洙则取代佩雷斯成为苏宁主帅，也让这场比赛成了马加特和崔龙洙之间的对决。对于鲁能这个对手，苏宁主帅崔龙洙并不陌生，本赛季亚冠小组赛，鲁能就

和韩国球队首尔FC分在一组，他们曾1:4输给首尔，首尔当时的主帅就是崔龙洙，而1:4的那场比赛，正是在济南奥体这块场地上。现在崔龙洙成了苏宁主帅，同一个赛季作为两支不同球队主帅，在不同的赛场上对阵同一支球队，也算得上足球圈里一道特别的风景。

不过在崔龙洙看来，之前战胜鲁能的比赛似乎不是那么重要，昨天赛前新闻发布会上崔帅在谈到之前对阵鲁能的比赛时说：“之前在首尔FC跟山东踢了两场比赛，比赛结果已经不记得了。现在一切工作重点都在新的球队、新的队员和新的环境，我本身也在适应。我们这场比赛的目标，就是要打出我们最好的状态。”

看现在 打鲁能决不可掉以轻心

目前，苏宁在中超积分榜上占据着第二的位置，而鲁能作为代表中超征战亚冠的球队，在联赛中很尴尬地排名垫底，并且在上一轮联赛中主场负于恒大后，更面对着已落后其他球队至少3分的残酷现实。另外鲁能目前正在多事之秋，近阶段传出了内部整风式的处罚消息，引援环节也出现意外状况。不过即使这样，鲁能依然不是一个好对付的对手，目前排名垫底的他们，每一分都至关重要。

昨天，崔龙洙也表示，鲁能是非常强的球队：“我觉得山东队是一个不可忽视的强队，他们有世界上公认的好教练，有国内的优秀球员，也有很强的外援。虽然目前排名不佳，但也没关系，对阵山东肯定是一个很艰难的比赛，又是我们的客场，我们做好了准备，球员训练也很刻苦，明天肯定要

全力以赴。”他还强调：“今年的中超联赛没有弱队，每一个对手都不可忽视。”

苏宁中场球员刘建业在谈到本场比赛时也说：“比赛会非常艰苦，苏宁和鲁能两支球队，一个为了保级而战，一个为了争取亚冠名额而战。山东是一支在全国甚至全亚洲都非常强的队伍。作为我们来说，明天抱着拼对手的态度，在崔指导的带领下希望取得好的成绩。”

另外，崔龙洙中国首秀，就用一场4:3的进球大战为球迷奉献了一场精彩的比赛，面对鲁能，他是否还会将攻势足球进行到底呢？“职业球队就是给观众奉献精彩的比赛，所以我崇尚攻势足球，但是根据情况我们也要调整相应的战术，这里我不可能告诉大家明天是进攻还是防守，我们会用我们的方式进行充分的赛前准备。”



顾超等国脚已经回归球队

间比较短，但是和我们的交流也很多，他在平时训练和技战术方面要求非常严格。另外韩国教练给我们的印象是比较严厉，很有

韧性，崔指导在训练中要求确实严厉但是日常是非常幽默的，经常跟我们开玩笑，队里的气氛现在非常好。”

巅峰之战，即将上演

法国挺进法兰西大球场，与葡萄牙会师欧洲杯决赛

两年前的7月5日，在巴西世界杯四分之一决赛上，德国队凭借胡梅尔斯的进球1比0将法国淘汰出局，赛后，第一次参加大赛的格列兹曼伤心落泪。两年后，法国队在欧洲杯半决赛上面对老对手，格列兹曼攻入两球，在镜头前露出幸福甜美的笑容。

昨天凌晨，法国欧洲杯在马赛结束另一场半决赛的争夺，东道主法国队将自己的主场优势发挥得淋漓尽致，凭借格列兹曼在上下半场的两粒入球，以2比0淘汰实力强大的世界杯冠军德国队，挺进决赛。

徐文



东道主法国队庆祝进入欧洲杯决赛

魔咒解除 东道主优势尽显

在世界大赛的舞台上，法国已经在长达58年的大赛征战史上不敌德国，昨天凌晨，东道主的身份让他们底气十足，魔咒就此解除。

面对实力强大的世界杯冠军德国队，法国队从比赛开始便感受到了前所未有的压力。随着比赛的进行，当法国队逐渐摆脱主场作战的紧张感，机会才慢慢到来。临近半场结束时，也许是主场的气氛给了德国年轻后卫赫克托太多的压力，他在一次解围时送给法国队角球，正是这个角球间接帮助东道主破门。德国队长施魏因斯泰格在和埃夫拉争抢头球时不慎手球犯规，主裁判里佐利判罚了点球，随后格列兹曼操刀主罚命中。之后，几万名主场观众声势浩

大，法国队的发挥也越来越好，博格巴、格列兹曼等人在中前场屡次制造杀机，第二个进球也随之而来。

相比于背负更多压力的德国队，法国人在主场发挥得游刃有余，尤其在对手年轻球员对大赛气氛不适应的情况下，博格巴、格列兹曼等核心被激发出更大的潜力，力助球队解除对德国队大赛的不胜魔咒。

赛后，当法国队所有队员来到场边和主场观众互动时，几万名观众和几十名队员共同上演“维京战吼”，所有人都能感受到这个由冰岛队发明并在欧洲杯风靡的拍手礼带来的震撼，格列兹曼动情地表示，“今天这里的气氛棒极了，我们所有人都像是孩子一样庆祝胜利，所有的球迷都棒极了。”

巅峰之战 欧洲对决再上演

同样是在半决赛2比0取胜晋级，同样是队内7号，C罗是一传一射，格列兹曼是一点一射，两人毫无疑问已经成为最受关注的两位巨星。11日凌晨的决赛，两人不仅要率队争夺最终奖杯，竞争金靴奖、金球奖等个人奖项，还是继皇马、马竞那场欧冠决赛后再次狭路相逢。

一个多月前的圣西罗球场，皇马和马竞的欧冠决赛如期上演，在拉莫斯率先为皇马破门之后，马竞赢得了难得的点球机会，格列兹曼的点球击中了横梁，这也让马竞丢掉了90分钟内取胜的机会，而C罗率领的皇马在点球大战中笑到了最后。

如今来到欧洲杯赛场，C罗率队一路高奏凯歌闯进决赛，3球3助攻的表现足够出色，但格列兹曼的表现更加耀眼，淘汰赛3战连入5球，他在欧冠失利仅仅一个月后，便完成了状态的调整和逆袭。

“我在欧冠决赛罚丢了点球，我特别希望在今天弥补那个遗憾，所以我真的非常想把球稳稳地踢进球网。”当格列兹曼罚进对德国的关键点球后，他如释重负，“这都是全队的功劳。我们能够进入决赛要感谢这个团队的发挥，我们将会好好享受这个夜晚。”

比赛结束后，当球员们结束欢庆纷纷准备离开时，格列兹曼独自留了下来，他站在球场上深深地向球迷鞠了一躬，过了许久才站起来，几万名法国球迷高声呼喊着他的名字，这个25岁的大男孩儿，已经从欧冠失利的“罪人”成长为整个国家的民族英雄。

当然，两天后再次和C罗正面对决，那才是对格列兹曼真正的考验。在法兰西大球场，那个承载着法国人众多美好记忆的绝对主场，所有人都期待着格列兹曼再次为球队攻城拔寨，他本人也期待自己的名字在7万余人的体育场再次响起。

球队动态 苏宁开启三连客之旅

上一场比赛，苏宁主场击败辽宁，为艰苦的7月赛程赢得了一个开门红。

本月，苏宁加上联赛和足协杯的比赛，一共要进行8场比赛，战胜辽宁后，山东鲁能是苏宁接下来三连客之旅的第一个对手，之后他们还要去郑州与河南建业进行一回合的足协杯较量，远赴延吉与延边富德进行一场中超联赛。

不过好在目前苏宁国脚已经全部回归，昨天球队在济南奥体中心进行适应性训练，吴曦、顾超、李昂、张晓彬等国脚都已经与球队合练。

另外，刘建业也在昨天透露，目前球队在崔指导的带领下氛围很好：“崔指导来了之后，虽然时